

## 美国受冠状病毒的影响股市两次熔断，是不是金融危机的前兆

美国市场目前最大的风险是债务，尤其是过去能源领域公司发了大量的垃圾债融资，当油价下跌时，这些公司的融资问题将变得非常困难，最终导致流动性枯竭，其他各类风险资产被抛售，引发金融危机。现在看沙特和俄罗斯最终会回到谈判桌，美国也不会对沙特的行为坐视不理，油价不会长时间保持在这个位置，所以金融危机的可能性很小。过去一周美国十年国债的收益率最低下降到0.47%，体现了所有人的避险情绪，股票也出现了大量抛售。但这些都不具备真正触发金融危机的条件。

## 武汉新冠状病毒疫情过后，有哪些商机和机遇

越是猛烈的危机，越是蕴含更大的商机！

机遇在逆境中也存在，关键是，如何审时度势，把“危机”变成“机遇”，机遇是给有所准备的人准备的。

一波突如其来的疫情，扰乱了人们正常的生活。也给诸多行业带来了消极的影响，

首先对第三产业的影响很大，比如餐饮业，旅游业，人流量密集的教育培训业，各种娱乐场所等，由于人们不能出门，就没有消费，所以损失很大。

其次在就业方面，去年本就遭遇了裁员潮，很多人工作难找，再经历这次疫情，等于雪上加霜。

另外，金融业随着二，三产业负面的波动，也会产生连锁的负面影响。

这些看起来确实令人担忧，但是悲观者看到是问题，乐观者看到的是机遇！

那么疫情过后，到底能迎来哪些商机呢？下面和大家一起探讨一下。

### 1，医药健康、养生保健行业

近期朋友圈刷的最多的就是口罩、消毒水等卫生防护用品，更有药品双黄连等抢购一夜断货等现象，充分提现了人们对健康防护的迫切需求。即便疫情过去后，人们的卫生安全意识已经觉醒，对此行业来说将支持长期的利好状态。

### 2，远程协作和办公

疫情期间，所有的企业无法上班，会议无法开，办公人员无法当面交流，一系列的弊端显现。这个时候，一批远程办公软件（例如钉钉、飞书等）大放异彩，远程会议，在线办公。随着这一模式的推广和实践，必将改变新时代的商业行为。

### 3，线上娱乐、短视频、手游领域

少聚集，多宅家，在很长时期内会影响人们的意识行为，进而形成一种习惯。这为线上娱乐（电影，手游等）及短视频内容创作等领域提供了更广阔的空间。

### 4，生鲜电商，在线问诊等服务业

以菜场为例，消费者足不出户，线上订购，便可吃到新鲜的蔬菜食品，这种强制性的订购模式，必然会让人们养成依赖的习惯。

在线问诊，几年前出现的不温不火局面，这次疫情，直接推进了该行业的进展。

### 5，在线教育、知识付费市场

这个领域可以划分成两个部分

第一部分，是学生的线上学习。这段时间，好多培训机构纷纷开始拓展用户，例如好未来、企鹅辅导、猿辅导等也免费开放在线授课平台。

其实这部分在线教育平台，在疫情之前或多或少的发生过发展受阻现象，疫情的出现提供了空前的黄金发展时机。随之相关的周边产品如学习平板，学习机器人等也会出现购买高潮。

第二部分，是成人的在线培训。知识付费已经形成普遍接受的概念，大家宅在家，追求自我提升，也会成为更多人的诉求。如果从业者抓住机遇，打造IP，将会在知识付费的领域斩获更多的收益。

除此之外，还有好多领域有着不错的发展前景，例如自媒体内容创业，同城物流，无人零售，无人餐饮，5G强科技支撑下的智能家居和大数据领域等等

展望未来，互联网线上的生意，要比线下传统生意的发展机会和空间更大。抓住这次机遇，选对方向，持之以恒，愿伙伴们创业成功，为祖国的经济建设添彩！